BERAKO GAU KROSSERAKO IZEN EMATEAREN IREKIERA

Datorren astelehenean, abuztuaren 16an, Irailaren 4ean (larunbata) egingo den Berako Gau Krosserako izen ematea irekiko da. Izen ematea www.pb-organisation.com webgunean izango da 10 euroren truke. Lasterketaren egunean 15 euro ordaindu beharko dira.

Gau Krossa 22:00etan hasiko da eta covid protokoloa jarraitu beharko da. Ikusleek ezingo dute Merkatu plazako irteera eta helmuga gunera sartu, eta parte-hartzaileek musukoa jarri beharko dute lasterketaren aurretik eta ondoren.

Gizonezkoen eta emakumezkoen lehen hiru sailkatu absolutuentzako sariez gain, bi kuadrilla onenentzako sariak ere egongo dira.

Kuadrillak lau korrikalarik osatuko dituzte, gutxienez emakume bat egon beharko da, eta talde bakoitzeko lehenengo hiruek puntuatuko dute, baina lauek helmugara iritsi beharko dute.

Aurten ez da luntxik egongo lasterketaren amaieran, baina parte-hartzaile bakoitzak poltsa bat jasoko du Martiko eta Zalain Janariak-en babesari esker.
Data: Larunbata, irailak 4
Ordua: 22.00 
Distantzia: 7,4 km
Desnibela: 300 metro positibo
Izen emateak: Astelehena, abuztuak 16  www.pb-organisation.com
Prezioa: 10 euro. 15 egunean bertan. 
Kategoriak: gizonezkoak, emakumezkoak. Lehenengo bi koadrilak.
Gehienezko parte hartzea: 200
Derrigorrezko materiala: Frontala. Frontalik gabe ezin izando da parte ahrtu. Antolakuntzak ez ditu bere gain hartuko frontalik ez daukan partaideari gertatzen ahal zaizkion ezbeharrak. Hala ere ibilbidea ongi seinalizatuta egonen da baliza reflektante eta boluntarioekin.
Sariak: Kategoriaka 3 lehenengoentzat. Lehenengo bi koadrilak.
Ibilbidea: Altzateko Merkatu Plaza (irteera), Altzate karrika, Mukixu, Julio Caro Baroja karrika, Ugalzubia, Matzada, Illekueta, Altzateko plaza, Altzate karrika, Legia, Matzenborda, Ezpondakoborda, Lazarenborda, Plaza Zaharra, Gernikako arbola karrika, Xubixabal, Bidasoa karrika, Espidobaita, (pareko eskaileretatik goituta), Kaxerna, Garmendiko Borda, Haritzalde, Mitxinborda, xxxx (ibilbide aldaketa), Garakoetxeko Borda, Sarron, Lamixene, Illekueta, Altzateko Merkatu Plaza (helmuga).
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